ASSEMBLY INSTRUCTION

SKU CODE
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

(N733P180011)

. (N733P180011)

SKU CODE




ASSEMBLY INSTRUCTION
INSTRUCTIONS DE MONTAGE




Part List (N733P180011)

Liste des piéces

(N733P180011)

1

- —

Wooden Table Top - 1pc
Plateau en Bois - 1piéces

2

—_—

Panel - 1pc
Panneau - 1piéces

Bottom Of The Table - 1pc
Bas De Tableau - 1piéces

I

Side Edge Of The Table - 1pc
Bord Latéral De La Table - 1piéces

L

Side Edge Of The Table - 1pc
Bord Latéral De La Table - 1piéces

Side Edge Of The Table - 1pc
Bord Latéral De La Table - 1piéces

14

|

Panel - 1pc
Panneau - 1piéces

8

Bottom Of The Table - 1pc
Bas De Table - 1piéces

9A

i\

Drawer - Side Panels - 2pcs
Tiroir - Panneaux latéraux - 2 pieces

L/

Drawer - Side Panels - 2pcs
Tiroir - Panneaux latéraux - 2 piéces

10A

A

Drawer - Side Panels - 1pc
Tiroir - Panneaux latéraux - 1 piece

10B

[/

Drawer - Side Panels - 1pc
Tiroir - Panneaux latéraux - 1 piece

11

I
]

Drawer - Back Panels - 2pcs
Panneaux arriére de tiroir - 2piéces

12

Drawer - Back Panels - 1pc
Panneaux arriére de tiroir-1piéces

13

-

Panel - 3pcs
Panneau - 3piéces

14

g
g

Drawer - Front Panels - 1pc
Panneaux Avant De Tiroir - 1piéces

15

Drawer - Front Panels - 1pc
Panneaux Avant De Tiroir - 1piéces

15A

Drawer - Front Panels - 1pc
Panneaux Avant De Tiroir - 1piéces

16

I

Drawer - Back Panels - 1pc
Panneaux arriére de tiroir-1pieces

17

——

Foot - 2 pcs
Pied - 2 piéces

18

Drawer - Front Panels - 1pc

Panneaux Avant De Tiroir - 1piéces




Part List (N733P180011)
Liste des pieces (N733P180011)

19

-

Panel - 1pc
Panneau - 1piéce

20

-

Cushions - 1pc
Coussins - 1piéce

21

Chair Frame - 1pc
Cadre De Chaise - 1piéce

22

_—

Foot - 4pcs
Pied - 4piéces

23

=

Foot - 2pcs
Pied - 2pieces

24A

Drawer - Side Panels - 1pc
Tiroir - Panneaux latéraux - 1 piece

24B

~J

Drawer - Side Panels - 1pc
Tiroir - Panneaux latéraux - 1 piece




Hardware List (N733P180011)
Liste du matériel(N733P180011)

A
0B

1/4" x 15mm Horizontal -Hole bolts 3pcs
Boulons a trou horizontal 1/4" x 15 mm 3pieces

B

1/4" x 50mm Hex-Head bolts 3pcs
Boulons a téte hexagonale 1/4" x 50 mm 3pieces

%

@8 x 30 mm Wood dowel 6pcs
Cheville en bois @8 x 30 mm Bieces

D

1/4" x 30mm Hex-Head bolts 2pcs
|Boulons a téte hexagonale 1/4" x 30 mm 2piéces

E

1/4" x 60mm Hex-Head bolts 2pcs
Boulons a téte hexagonale 1/4" x 60 mm 2pieces

M4 x 35 mm Wood Screws 8pcs
Vis a bois M4 x 35 mm 8pieces

G

< (@@@

M4 x 15 mm Wood Screws 12 pcs
Vis a bois M4 x 15 mm 12 pieces

H

M4 x 30 mm Wood Screws 32pcs
Vis a bois M4 x 30 mm 32pieces

Cabinet Door Handles 4pcs
Poignées de porte d’armoire 4 pieces

S

M4 x 35mm Truss Head Screw 4pcs
Vis a téte de treillis M4 x 35mm 4 piéces

L

USB Power Outlet 1 pc
Prise de courant USB 1pieces

1/4" x 40mm Hex-Head bolts 8pcs
Boulons a téte hexagonale 1/4" x 40 mm 8pieceq

Allen Key 1pc
Clé Allen 1piéce

@)

< l@@@

M3.5 x 15 mm Wood Screws 13 pcs
Vis a bois M3.5 x 15 mm 13 pieces

M4 x 50 mm Wood Screws 4pcs
Vis a bois M4 x 50 mm 4pieces

D

Plastic Wedges 9pcs
Cales en plastique 9pieces

7

N

&

Steel Bracket 2 pcs
Support en acier 2 pieces

| —

Assembly Tools Required (Not Included)
Outils d'assemblage requis (non inclus)




STEP 1 1 . Following below illustration:
ETAPE 11 . Suivez l'illustration ci-dessous:

I

(&
I
=

N
o
N

N

STEP 1 2 Following below illustration:
ETAPE 12 . Suivez l'illustration ci-dessous:

~

N

N




STEP 21 . Following below illustration:
ETAPE 21 . Suivez l'illustration ci-dessous:

STEP 22 Following below illustration:
ETAPE 22 . Suivez l'illustration ci-dessous:




STEP 3: Following below illustration:
ETAPE 3 : suivez liilustration ci-dessous:

B

0

SpCS

BpCS

ZpCS




STEP 4: Following below illustration:
ETAPE 4 . Suivez l'illustration ci-dessous:

E|

0)

D

0t

zpCS

ZpCS

4pCS




STEP 5: Following below illustration:
ETAPE 5 : suivez liilustration ci-dessous:

7

\

\
s
(?mem@

10




STEP 6: Following below illustration:
ETAPE 6 : suivez rilustration ci-dessous:

1

R ¢

11




STEP 71 . Following below illustration:
ETAPE 71 . Suivez l'illustration ci-dessous:

i

STEP 72 Following below illustration:
ETAPE 72 . Suivez l'illustration ci-dessous:




STEP 8: Following below illustration:
ETAPE 8 : suivez rilustration ci-dessous:

\ wﬁi)ﬁ‘“ © e P




g .
STEP 9: Following below illustration: E\

ETAPE 9 . Suivez l'illustration ci-dessous: -

2pcs

14




STEP 10.1: Following below illustration: H ?
ETAPE 10.1 : Suivez rillustration ci-dessous:

N 15

o g

STEP 102 Following below illustration:
ETAPE 10.2 : Suivez rllustration ci-dessous:




STEP 103 Following below illustration:
ETAPE 10.3 : Suivez rillustration ci-dessous:

AW

A

(O

<,

)
Ly,

)))@

[

4pcs

%%;<

16




STEP 11.1: Following below illustration: H ?
ETAPE 11.1 : Suivez rillustration ci-dessous:

A

N\

PN
" NP

STEP 1 1 2 Following below illustration:
ETAPE 11.2: Suivez l'illustration ci-dessous:




STEP 1 1 3 Following below illustration:
ETAPE 11 3 . Suivez l'illustration ci-dessous:

Tpc Tpc 4pcs

STEP 1 1 4 Following below illustration:
ETAPE 114 : Suivez l'illustration ci-dessous:

— T
7/_@ el &

e
T




STEP 12.1: Following below illustration: H ?
ETAPE 12.1 : Suivez lllustration ci-dessous:

A

AN

PN
" NP

STEP 122 Following below illustration:
ETAPE 12.2 : Suivez l'illustration ci-dessous:

13

19




STEP 123 Following below illustration:
ETAPE 123 . Suivez l'illustration ci-dessous:

STEP 124 Following below illustration:
ETAPE 12.4 : Suivez l'illustration ci-dessous:

20




STEP 13.1: Following below illustration: H ?
ETAPE 13.1 : Suivez rillustration ci-dessous:

A

—

<

\

>

N\

N

@

4pcs

&

“

STEP 132 Following below illustration:
ETAPE 13.2 : Suivez lillustration ci-dessous:




STEP 133 Following below illustration:
ETAPE 13.3 : Suivez lillustration ci-dessous:

STEP 134 Following below illustration:
ETAPE 13.4 : suivez rillustration ci-dessous:




Tpc

2pcs

STEP 14: Following below illustration

-dessous:

ion Ci

I'illustrat

Suivez

I 4

ETAPE 14

23




STEP 195: Following below illustration: L]

’ )i
ETAPE 15 : suivez lillustration ci-dessous:

8pCS




STEP 16 Following below illustration:
ETAPE 16 : suivez rillustration ci-dessous:

%}Dl)nnnnn)»
V'

(Xpomasonomm

J —
V7
/A
=
| popigm——
&
ﬁ(@ﬂ.j\

25




FINISH
FINIR

noooooooa
noonooon
noooonoo

26




